Рок-клуб СФУ выступил на красноярском фестивале

15 сентября в Центральном парке Красноярска прошёл фестиваль «Календари». Среди счастливчиков в этот день на сцену вышли и молодые (самые молодые из выступающих!) музыканты рок-клуба СФУ Metal Kernel.

В фестивале приняли участие только команды, прошедшие жесткий отбор авторитетного жюри в составе: Александр Рыжов (продюсер, генеральный директор компании «Музыкальный город»), Марина Панова (заместитель директора компании «Музыкальный город», Денис Попенко (промоутер, арт-директор легендарной «ЧеГевары»), Яна Потехина (директор Центрального парка) и Андрей Куприянов (лидер группы «Озоновый слой»).

Metal Kernel исполнили две свои, уже достаточно известные и полюбившиеся публикой, композиции «Face of the Nation» и «Eyes of a Soldier», а также две совсем свежие — «Dehumanization» и «Facemelt».

Вот что после выступления сказал о фестивале лидер группы, Виталий Яковлев: «Организаторы постарались собрать на одном фестивале представителей резко полярных жанров. И металкор, и олд-скульный блюз, и поп-рок, и классический хэви. На любой вкус. Кто-то скажет, что это довольно сомнительное решение. Мне же кажется, от разнообразия жанров фестиваль только выиграл. Причём выступать было ничуть не менее приятно, чем слушать — звук и аппаратура очень порадовали. Да и народу (по меркам среднего красноярского феста) было немало».

На фестивале зрители имели возможность выбрать лучшую на их взгляд группу путём живого голосования, а Центральный парк наградил победителя специальным призом.

Хэдлайнерами (а также идейными вдохновителями и отчасти организаторами) фестиваля выступила группа «Озоновый слой», чей авторитет и популярность у нас в крае несомненны.

Рок-клуб СФУ, 19 сентября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10895